

雨后彩虹上线 绚美图片刷屏朋友圈



8月17日在一场降雨过后,上海城市上空出现绚丽的彩虹。傍晚时分,申城彩虹上线,绚丽美景引得路人纷纷举起手机拍摄,不少人的朋友圈都被彩虹刷屏了。

当天,上海雷电、暴雨、大风、冰雹四警齐发,天空上演晴雨两重天。徐家汇站最高气温上升至34.4℃,距高温只差一步之遥。中午前后随着高空冷涡南落,高空槽后部携带的冷空气自北向南横扫长三角地区,冷暖“兵团”激烈碰撞,奏响“冰与火之歌”。

临近下班的时候,雨水收止,阳光重又洒下,此时天边留下了特别的“礼物”——一道绚丽的彩虹,在申城不少地点都可以观测到,西岸、徐家汇、衡复风貌区以及虹漕路地铁口……引得不少市民驻足拍摄。与彩虹相伴的,是瑰丽的晚霞,万丈霞光在云彩里折射出别样的色彩。

独特的色彩和出现的随机性,为彩虹蒙上了一层神秘的面纱。在中国神话中,彩虹是女娲补天所用的“五彩石”所发出的光芒;在北欧神话中,“彩虹桥”是众神和人类间的交通要塞。彩虹都是美好和祥瑞的象征。一直以来,雨后的一抹彩虹,不期而遇的惊喜,为一天的辛勤工作的人们带来心灵的抚慰。让我们跟随大家的镜头,回顾这份美好。

记者:吴峰琳、奚亮、沈烨文(实习)

来源:上观新闻、天平街道、徐智赢、崔司亮、杨平等

